

Адрес страницы: https://www.calend.ru/calendar/daily/14-noyabrya-3/

Calend.ru / Журнал / Ежедневник

14 ноября 2020

# 14 ноября 2020 года: 180 лет со дня рождения Клода Моне, Международный день логопеда, День социолога в России, Всемирный день борьбы с диабетом

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на субботу, 14 ноября 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

#### Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

#### Сегодня, 14 ноября, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- Всемирный день борьбы с диабетом
- Международный день логопеда
- День социолога в России
- День кузнеца в Беларуси
- Бал дивас День детей в Индии
- Дивали фестиваль огней в Индии
- Фестиваль белых трюфелей в Сан-Миниато в Италии
- Кузьминки в народном календаре



Поздняя осень. Камин. Тепло. Фото: © Valentyn Volkov / Фотобанк Фотодженика

«Кузьминки — осени поминки», — говорили в народе и в очередной раз отмечали встречу зимы. В некоторых районах осени по традиции отводится время от второго Спаса до Кузьминок.

На Кузьму (Косму) и Демьяна (Дамиана) доигрывали последние свадьбы — ковали счастье молодых. Кстати, святых почитали одновременно как хранителей семейного очага и как покровителей всех ремесленников и ремесел — главным образом, кузнечного искусства и женского рукоделия. С Кузьминок женщины садились за прядение шерсти, чтобы после связать из нее зимние вещи или наткать теплых тканей.

Кузьминки были еще и молодежным праздником. Девушки собирались вместе в свободной избе, накрывали на стол (обязательным блюдом считалась каша) и приглашали холостых парней. Посиделки нередко продолжались до рассвета, а после молодые люди, расправившись с угощением, отправлялись воровать соседских кур.

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел «Как отдыхаем в 2020 году», чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

## Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

**Что интересного произошло 14 ноября в истории?** В нашем досье значатся следующие события:

• в 1888 году в Париже был торжественно открыт Институт Пастера

- в 1889 году журналистка Нелли Блай отправилась в кругосветное путешествие, соревнуясь с героем Жюля Верна
- в 1920 году, 100 лет назад, Севастопольскую бухту покинули последние корабли Белого флота
- в 1936 году на базе Центрального бюро погоды был образован Центральный институт погоды
- в 1989 году в СССР была принята Декларация о признании незаконными и преступными репрессивных актов против народов, подвергшихся насильственно

**С какими известными людьми связан день 14 ноября?** Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1840 году, 180 лет назад, родился <u>Клод Моне</u>, французский художник, один из основателей импрессионизма
- в 1889 году родился <u>Джавахарлал Неру</u>, индийский политический деятель, первый премьер-министр Индии (1947—1964)
- в 1907 году родилась Астрид Линдгрен, шведская писательница
- в 1954 году родилась <u>Кондолиза Райс</u>, американский государственный деятель, 66-й Госсекретарь США (2005—2009)

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru «14 ноября — этот день в истории »

## Именины по православному календарю

14 ноября празднуют именины обладатели имен Адриан, Александр, Давид, Денис, Дмитрий, Елизавета, Иван, Кузьма, Петр, Сергей, Ульяна, Федор, Яков. Поздравляем именинников и сегодня подробнее расскажем об имени Кузьма.

Кузьма — имя звонкое и подвижное, но, пожалуй, ему несколько не хватает твердости. Увы, позитивным этот факт не назовешь, особенно с учетом тех образов и ассоциаций, которые связаны с ним.

Пожалуй, единственным спасением для Кузьмы может являться его собственное чувство юмора. Можно быть уверенным, что если склонность к остроумию в его характере будет отсутствовать, то Кузьма попросту пропадет. Или просто превратится в человека с явным комплексом неполноценности.

С другой же стороны, наделенный своим остроумием, Кузьма может не только сглаживать негативные аспекты своего чувствительного самолюбия, но даже и использовать свое редкое и веселое имя для утверждения в коллективе.

В остальном же энергетика этого имени подразумевает беззлобие, добродушие и жизнерадостность, и если вопросы болезненного самолюбия будут успешно решены, то вполне можно ожидать, что жизнь Кузьмы сложится удачно. Хотя, конечно, для нормальной карьеры ему бы не помешало набраться некоторой твердости.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru « Именины 14 ноября».

## Какой лунный день сегодня?

До 06:21 по московскому времени двадцать восьмые лунные сутки, после — двадцать девятый лунный день. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru «Лунный календарь на 14 ноября», а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 28-й день лунного календаря: деятельный и энергичный день, когда превосходно удаются все насущные дела. Не упускайте возможность, проживите этот день в движении, действии и приподнятом настроении. Получите заряд бодрости на долгое время вперёд! В этот благоприятный период можно начинать любые дела, связанные с жизненными сферами, — работой, домом, садом, личными отношениями. Этот день благоприятен практически для всех дел.

Рекомендации на 29-й день лунного календаря: в целом обстановка дня очень нервозная, способствует возникновению различных ссор, склок, разногласий, скандалов, конфликтов, а также присутствию враждебности, гнева, злости, зависти и прочих отрицательных событий и эмоций. Если обстановка накаляется, то самым разумным будет вовремя остановиться. Может случиться, что сегодняшний раздор затянется на годы. Следует обрубать фальшивые связи, гнать прочь назойливых людей и назойливые мысли. Сегодня вас могут очень сильно оскорбить, и вы станете думать лишь о том, как наказать обидчика. Не впускайте мысли о мести в свою душу — это дурное чувство, оно опустошает душу и иссушает разум.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел « Лунный календарь стрижек на 2020 год» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «<u>Лунный календарь</u> садовода и огородника на 2020 год». Хорошего вам урожая!

#### Желаем всем нашим читателям отличного дня!



© 2005—2025 Проект «Календарь событий»



https://www.calend.ru